

全区建筑施工安全现场会:重点抓好冬季施工安全

新报讯(记者 张巧珍) 10月30日,由自治区住房城乡建设厅主办,内蒙古自治区建筑业协会承办的2018年全区建筑施工安全标准化现场观摩工作会在呼和浩特市举行。

活动当天,来自12个盟市建委、全区重点企业140名相关负责人观摩了兴泰集团东河湾北区、中建八局内蒙古革命历史博物馆项目施工现场,学习建筑施工安全标准化的先进做法。“兴泰

工地的塔吊基础防护栏、安全教育体验区、方案交底与过程管控等方面确实做得不错,值得各盟市学习借鉴。”赤峰市建委安全监督站站长高景斌对记者说。自治区住房城乡建设

厅党组成员、副厅长韩有明表示,安全生产事关人民安危,事关发展大局,是必须抓好、没有退路的一项重大政治任务。今年以来,我区共发生房屋市政工程施工安全事故10起、死亡11人,未

发生较大以上事故,实现事故起数、死亡人数“双下降”。接下来,要全力做好下一阶段建筑施工安全各项工作,持续开展监督执法,加强危大工程管控,督促企业建立健全危大工程

安全管理体系,落实企业主体责任和部门监管责任。同时,要构建安全生产长效机制,进一步完善建筑施工安全工作层级考核机制,大力推进信息化建设,重点抓好冬季施工安全。

交通安全记心上

10月30日,民警向一对母子介绍交通安全知识。为切实做好“百日整治”交通安全宣传工作,临河交警大队民警当日在巴彦淖尔人民广场向群众发放资料,宣传交通安全知识。

摄影/本报记者 白忠义



“晨旭杯”寻找书画小明星活动开始了

新报讯(记者 刘晓君) 10月27日,“伊利·书香伴着乳香飘——第十三届草原读书月”活动正式启动,作为本届读书月13个分项活动之一的“第二届‘晨旭杯’寻找内蒙古书画小明星”活动于今日启动。该活动由北方新报社联手内蒙古晨旭艺术专业培训学校举办。

据了解,第二届“晨旭杯”寻找内蒙古书画小明星活动面向社会征集的作品共设两个组别,即书法组和绘画组,书法作品要求参赛选手使用田字格或者米字格,进行规范书写,内容不限;绘画作品要求作品新、奇、特,载体不限,力求形式多样。征集截止时间为2019年3月31日。作

品征集结束后,主办方将组织美术名师举办公开课、优秀作品展活动,为热爱绘画的孩子搭建一个学习、展示和交流的平台。

11月初,寻找书画小明星首场活动——儿童汽车绘画专场活动,将在呼和浩特市新城区利丰东区举行。届时,小朋友们将以汽车车身为画板现场涂

鸦。“通过儿童汽车绘画专场活动,可以让小朋友们了解我国自主研发的汽车工业发展历程。”内蒙古利丰文化传播有限公司副总经理张晶说。



雨雪消散 我区天气转晴回暖

新报讯(记者 马丽侠) 内蒙古气象局10月30日发布消息称,30日起,我区终于告别了持续近一周的雨雪低温天气。预计未来3天,全区大部地区天气转晴,阳

光普照,气温稳步回升。过去的一周,低温雨雪笼罩着内蒙古,东北地区白雪皑皑,俨然一派深冬的景象。雨雪虽给人们的生产生活带来一些影响,但却

可以抑制沙尘,提高土壤墒情。不过随着雨雪消散,气温回升,西部大风也伺机而起。29日17时左右,阿拉善盟、乌海市及鄂尔多斯市均发布了大风蓝色预

警信号。内蒙古气象台预计,未来3天,全区大部地区晴间多云。31日全区主要城市最高气温将上升到10摄氏度以上。

伊利继续稳居行业榜首:三季度实现营业总收入613.27亿

新报讯(记者 郑慧英) 10月30日,伊利股份交出了一份亮丽的成绩单。伊利三季度实现营业总收入613.27亿元,较上年同期增长16.88%,净利润50.56亿元,稳居行业第一,营收净利持续稳定双增长。

据尼尔森数据显示,截至8月,伊利液奶在线下零售渠道的市场份额为37.5%,持续保持行业第一。公司深耕渠道布局效果显现。伊利充分利用全球资源进行全产业链创新,构建了“全球乳业共生经济圈”。通过全球乳业资源互补共享,优化全球乳业资源配置效率,为中国乳业全球协同发展、合作共赢开辟了新路径。

伊利用全球资源,引领全产业链发展。在产业链上游,开创“田间学校”模式培训,将每头牛日产奶量从20公斤跃升到了30公斤,每100克牛奶中的乳蛋白含量也从2.9毫克提高到了3.4毫克。伊利设立欧洲创新中心链接全球智慧,不断推出新品、优化产品结构,新品收入占比从2017年9.3%快速上升到13%,精研的核心单品增长率均超过30%。充分利用新西兰独特的资源优势,建立全球最大一体化乳业基

地,打造出畅销的“金领冠睿护”奶粉系列。“Joyday”冰淇淋在印尼市场的首发,伊利利用渠道优势进军东南亚市场。

据荷兰合作银行发布的全球乳业年度报告显示,仅2017年涉及全球乳业重组的交易量达到50宗,全球乳业产业链加速融合,上中下游之间的关系正在变得前所未有的紧密。

反腐进行时

最高人民检察院依法对白向群决定逮捕

新华社消息 最高检30日消息,内蒙古自治区政府原党组成员、副主席白向群涉嫌受贿、贪污一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪、贪污罪对白向群作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

感冒患儿增多 包头市儿童医院日接诊数百人

新报讯(记者 杨晓红) 10月29日,记者在包头市儿童医院了解到,近期温度下降,容易生病,对孩子来说更是如此。包头市儿童医院儿科门诊每天前来就诊的患儿数量明显增加,儿科日门诊量在400~500人之间,大多为呼吸道感染类疾病。

当天,记者在门诊的采血室看到,排队做检查的患儿特别多,队伍都排到了走廊里。包头市儿童医院儿科主任王冬梅告诉记者,患儿的症状多是发烧咳嗽,部分患儿有支气管炎和肺炎,不过目前重症病人不太多,病情在3~5天基本能得到控制。

据了解,呼吸道感染很容易出现并发症,严重的会导致心肌炎或者脑部病变等,所以家长要及时关注孩子的情况,一旦孩子在发烧咳嗽流涕之外,出现萎靡不振、明显乏力、呕吐等症状,要及时就医。

王冬梅主任建议家长,在疾病高发季节,孩子的日常护理也很重要。要注意给孩子保暖,不吃生冷食物,多喝热粥、吃温热食物,家中要注意通风,除学校以外的公共场所尽量避免带孩子去,家里有人出现呼吸道感染症状的时候要注意隔离;在用药方面,一定要遵医嘱服药。

“很多家长看孩子症状稍有缓解就停药,这是不正确的,口服药应坚持用到症状缓解之后的两到三天,因为不加巩固的话,刚控制好的病情会出现反复。秋冬季节,孩子户外活动减少,晒太阳的时间变短,建议家长在医生的指导下给孩子适当补充钙以及维生素A和D。”王冬梅主任提醒。

2018年成人高考结束 预计11月底前公布成绩

新报讯(记者 王树天) 10月29日,自治区教育招生考试中心通过官微发布消息:2018年成人高校招生全国统一考试于当日结束,历时两天半。我区共缺考1425人,占报名人数8.49%;违规考生49人,其中违纪2人、作弊47人,均已在“内蒙古招生考试信息网”公示。预计11月底前公布成绩,12月份开始网上填报志愿。

自治区教育招生考试中心提醒考生随时关注内蒙古招生考试信息网的“2018年成考网报志愿专栏”,及时查分和网报志愿。另外,考生可关注“内蒙古招生考试”微信公众号,及时获取招生政策、招生计划、录取分数线、填报志愿等资讯。